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DECRETO N. 30/2024

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

RILEVATO

Che con il Decreto n. 18 del 5 luglio 2021 si è disposta la revisione dell’Elenco curatori eredità giacenti, tutele minori interdetti ed inabilitati, curatore speciale società ex art. 78 c.p.c., amministratori giudiziari di condomini;

che con il Decreto n. 25/2024 con cui veniva disposta la riapertura dei termini per l’iscrizione nell’elenco sopra menzionato;

CONSIDERATO

Che i Magistrati del Tribunale hanno esposto la necessità che l’elenco venga integrato con l’indicazione della specializzazione dei Professionisti iscrittivi;

DISPONE

· l’approvazione del modulo allegato per la presentazione dell’istanza ai fini dell’iscrizione/cancellazione/modificazione nell’Elenco curatori eredità giacenti, curatore speciale ex art. 78 c.p.c., amministratori giudiziari di condomini, che si allega al presente Decreto; 
· che il modulo sia inoltrato ai Professionisti già iscritti nell’Elenco per l’aggiornamento della loro posizione e l’inserimento della relativa specializzazione. 
· il presente Decreto integra il Decreto n. 25/2024 e, pertanto, resta fermo il termine per l’invio della domanda al 31 dicembre 2024.

Si dia pubblicità al presente decreto mediante la pubblicazione sul sito Internet del Tribunale.

Tivoli, 27 settembre 2024


	Il Presidente f. f. del Tribunale
               Nicola Di Grazia
image1.jpeg




